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Lesen Sie die Montageanleitung und Sicherheitshinweise 
sorgfältig durch! 

Für Ihre persönliche Sicherheit sowie zur Vermeidung von Sachschä-
den halten Sie bei allen Arbeiten stets diese Sicherheitshinweise ein.

Wir garantieren Ihnen eine einwandfreie Verarbeitung der eingesetzten 
Materialien. Überprüfen Sie dennoch vor Montage die Ware auf Trans-
port- und Lackschäden, eventuelle Materialfehler und Vollständigkeit. 
Sollten Sie Mängel feststellen, setzen Sie sich bitte direkt mit Ihrem 
Händler in Verbindung.

teilweise aus unterschiedlichen Stahlchargen gefertigt. Dies kann zu 
Farbunterschieden führen und stellt keinen Reklamationsgrund dar.

Bewahren Sie die Unterlagen sorgfältig auf, da sie wichtiger Bestandteil 
des Produktes sind und als Nachschlagewerk dienen.

SICHERHEITSHINWEISE

Die bestimmungswidrige Verwendung oder unzulässige Änderung an 
der Konstruktion sowie daraus resultierende Folgeschäden führen zum 
Ausschluss jeglicher Haftungsansprüche.

Die Montage muss von Fachpersonal ausgeführt werden, damit ein 
ordnungsgemäßer Aufbau gewährleistet ist.

Um Unfälle zu vermeiden, tragen Sie immer Ihre persönliche Schutz-
ausrüstung, wie schnittfeste Handschuhe, Helm, Sicherheitsschuhe. 
Machen Sie sich vor Arbeitsbeginn mit allen Teilen und deren Hand-
habung vertraut.

Achten Sie stets auf Ihre Finger, da bei der Montage ständige Quetsch- 
und Schnittgefahr besteht.

Um Korrosion zu vermeiden entfernen Sie die beim Bohren entstan-
denen Späne.

Eine Diebstahlsicherung ist nur dann gewährleistet, wenn alle Teile, 
wie in der Montageanleitung dargestellt, montiert sind und das Diskus-
schloss eingehängt und verriegelt ist.

WARTUNG UND PFLEGE

Führen Sie, insbesondere bei den Verbindungselementen wie Druck-
fügepunkte, Niet-, Schraub- und Steckverbindungen, eine regelmäßige 
Sichtkontrolle auf bauliche Veränderungen durch. 
Beheben Sie Mängel umgehend.

Befreien Sie das Dach regelmäßig von Laub, damit die Entwässerung 
nicht verstopft und die Zinkschutzschicht angegriffen wird. 

Es sind nur Original-Ersatzteile vom Hersteller zu verwenden.
Änderungen der Sicherheitshinweise und der Montageanleitung behal-
ten wir uns vor.
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Veuillez lire attentivement la notice de montage et 

Pour votre sécurité personnelle ainsi que pour éviter des dommages 
matériels, respectez toujours ces consignes de sécurité lors des travaux.

Nous vous garantissons un traitement irréprochable des matériaux 

présente aucun dommage de peinture ou dû au transport, d‘éven-
tuels défauts de matériel et qu‘elle est complète. Si vous constatez des 
défauts, veuillez contacter directement votre revendeur.

cadres ou les portes sont parfois fabriqués à partir de lots d’acier diffé-
rents. Cela peut entraîner des différences de teinte mais ne constitue 
pas un motif de réclamation.

Conservez soigneusement les documents, car ils constituent une partie
importante du produit et servent d’ouvrage de référence.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

construction ainsi que les dommages consécutifs qui en résultent en-
traînent l’exclusion de tout droit de responsabilité.

de protection individuelle tels que des gants résistants à la coupe, un 
casque et des chaussures de sécurité. Avant de commencer à travail-
ler, familiarisez-vous avec toutes les pièces et leur manipulation.

Veuillez constamment faire attention à vos doigts. Lors du montage, 
il existe un risque permanent d’écrasement et de coupure.

Pour éviter la corrosion, retirez tous les copeaux générés par le perçage.

Une protection anti-vol est uniquement garantie si toutes les pièces 
sont montées comme indiqué dans la notice de montage et si le cade-
nas disque est accroché et verrouillé.

MAINTENANCE ET ENTRETIEN

-
lièrement un contrôle visuel, et notamment au niveau des éléments 
d’assemblage tels que les points de pression, les rivets, les vis et les 
connecteurs. Corrigez immédiatement les défauts.

-
tème de drainage ne se bouche et que la couche de protection en zinc 
ne soit attaquée.

sécurité et la notice de montage.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

PROTECTION ANTI-EFFRACTION EBS-2 PRECIT 
POUR CONTENEUR MODULAIRE
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Leggere attentamente le istruzioni di montaggio 
e le istruzioni di sicurezza!

Per la propria sicurezza personale e per evitare danni alla proprietà, 
osservare sempre le presenti istruzioni di sicurezza durante tutti i lavori.

Garantiamo una lavorazione perfetta dei materiali utilizzati. Cionono-
stante, prima del montaggio, controllare che la merce non presenti 
danni di trasporto e di verniciatura, eventuali difetti di materiale e che 
sia completa. Se si riscontrano difetti, contattare direttamente il vostro 
rivenditore.

sono a volte realizzati con diversi carichi di acciaio. Ciò può causare 
differenze di colore e non costituisce una ragione per il reclamo.

Conservare con cura i documenti, in quanto costituiscono una parte 
importante del prodotto e servono come libro di riferimento.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

costruzione, così come i danni conseguenti che ne derivano, portano 
all’esclusione di qualsiasi rivendicazione di responsabilità.

-
tire un assemblaggio corretto.

Per evitare incidenti, indossare sempre i dispositivi di protezione perso-
nale, quali guanti antitaglio, casco, scarpe di sicurezza. Familiarizzare 
con tutte le parti e il loro utilizzo prima di iniziare il lavoro.

Fare sempre attenzione alle dita, poiché sussiste un costante rischio di 
schiacciamento e taglio durante il montaggio.

Per evitare corrosioni, rimuovere i trucioli prodotti durante la foratura.

La protezione antifurto viene garantita solamente nel caso in cui tutte 
le parti siano montate come indicato nelle istruzioni di montaggio e il 
blocco del disco sia agganciato e bloccato.

MANUTENZIONE E CURA

particolare negli elementi di collegamento come i punti di giunzione a 
pressione, le connessioni rivettate, avvitate e a innesto. 
Rimediare immediatamente a qualsiasi carenza.

Rimuovere regolarmente le foglie dal tetto in modo che non si blocchi il 
drenaggio e lo strato protettivo di zinco non rimanga attaccato.

Devono essere utilizzati esclusivamente pezzi di ricambio originali del 

di sicurezza e di montaggio.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

PRECIT ANTIFURTO EBS-2 
PER CONTAINER A MONTAGGIO RAPIDO
• Art.: 10455814
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Lees de montagehandleiding en de veiligheidsinstructies 
zorgvuldig door!

acht te nemen.

-
alen. Controleer de artikelen voorafgaand aan de montage desondanks 
op transport- en lakschade, eventuele materiaalfouten en volledigheid. 
Neem direct contact op met de verkoper als u gebreken vaststelt.

worden soms geproduceerd uit verschillende staalbatches. Dit kan lei-
den tot kleurverschillen en vormt geen reden voor reclamatie.

-
deel vormen van het product en als naslagwerk dienen.

daaruit voortvloeiende gevolgschade leidt tot uitsluiting van aanspra-

Om een juiste opbouw te waarborgen, moet de montage worden uitge-
voerd door vakkundig personeel.

handschoenen, een helm en veiligheidsschoenen, om ongevallen te 
voorkomen. Maak uzelf voor aanvang van de werkzaamheden ver-
trouwd met alle onderdelen en de hantering ervan.

-
monteerd zoals beschreven in de montagehandleiding en het discus-
slot is ingehangen en op slot is gedraaid.

ONDERHOUD EN REINIGEN

-
ten, klink-, schroef- en steekverbindingen, regelmatig een visuele con-
trole uit op bouwkundige veranderingen. 
Verhelp gebreken direct.

verstopt raakt en de zinkbeschermingslaag niet wordt aangetast.

-
-

houden.

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

PRECIT INBRAAKBEVEILIGING EBS-2 
VOOR SNELBOUWCONTAINERS
• Art.: 10455814

4/8

NL 

Lees de montagehandleiding en de veiligheidsinstructies 
zorgvuldig door!

acht te nemen.

-
alen. Controleer de artikelen voorafgaand aan de montage desondanks
op transport- en lakschade, eventuele materiaalfouten en volledigheid.
Neem direct contact op met de verkoper als u gebreken vaststelt.

worden soms geproduceerd uit verschillende staalbatches. Dit kan lei-
den tot kleurverschillen en vormt geen reden voor reclamatie.

-
deel vormen van het product en als naslagwerk dienen.

daaruit voortvloeiende gevolgschade leidt tot uitsluiting van aanspra-

Om een juiste opbouw te waarborgen, moet de montage worden uitge-
voerd door vakkundig personeel.

handschoenen, een helm en veiligheidsschoenen, om ongevallen te
voorkomen. Maak uzelf voor aanvang van de werkzaamheden ver-
trouwd met alle onderdelen en de hantering ervan.

-
monteerd zoals beschreven in de montagehandleiding en het discus-
slot is ingehangen en op slot is gedraaid.

ONONDEDERHRHOUOUD D ENEN R REIEININIGEGENN

-
ten, klink-, schroef- en steekverbindingen, regelmatig een visuele con-
trole uit op bouwkundige veranderingen.
Verhelp gebreken direct.

verstopt raakt en de zinkbeschermingslaag niet wordt aangetast.

-
-

houden.

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

PRECIT INBRAAKBEVEILIGING EBS-2
VOOR SNELBOUWCONTAINERS
• Art.: 10455814

E_10455814_PRECIT_BUILT_Sicherheitshinweise_Einbruchsicherung_EBS_A4_202202_01_4c_Int.indd   4 03.02.22   08:49

V_202

Manufactured for HORNBACH Baumarkt AG, Hornbachstraße 11, 76879 Bornheim/German ww.hornbach.com



5/8

Läs noga igenom monterings- och säkerhetsanvisningarna!

För din egen personliga säkerhet samt för att undvika materiella skador 

Vi garanterar att använda material är i perfekt skick. Trots det bör du 
före montering kontrollera att varan inte har transport- och lackskador, 
eventuella materialfel samt att varan är komplett. Om du skulle upp-
täcka brister ska du omedelbart kontakta din återförsäljare.

delvis av olika stålbatcher. Detta kan leda till färgskillnader och är ingen 
orsak till reklamation.

Förvara dokumentationen på ett säkert ställe eftersom den utgör en 
viktigt del av produkten och fungerar som referenslitteratur.

SÄKERHETSANVISNINGAR

Användning som strider mot bestämmelserna eller otillåtna ändringar 
av konstruktionen samt därav resulterande följdskador innebär att alla 

Monteringen ska göras av utbildad personal för att garantera att den 
sker enligt reglerna.

och deras användning innan du påbörjar arbetet.

-
dor vid monteringen är stor.

För att undvika korrosion ska spån som uppstår vid borrning och bear-
betning omedelbart avlägsnas.

Stöldsäkring garanteras endast när alla delar monterats enligt monte-
ringsanvisningarna och korrekt lås används.

UNDERHÅLL OCH SKÖTSEL

Genomför regelbundet visuell kontroll av anslutningsdelarna såsom 

inga skador eller sättningar uppstått. Åtgärda fel omedelbart.

Rensa taket regelbundet från löv så att dräneringen inte täpps igen och 
galvaniseringen inte angrips.

Använd endast originalreservdelar från tillverkaren. Vi förberhåller oss 
rätten att ändra säkerhets- och monteringsanvisningarna.

SÄKERHETSANVISNINGAR

PRECIT INBROTTSSÄKRING EBS-2 
FÖR SNABBMONTERAD CONTAINER
• Art.: 10455814
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RO 

-

Pentru garantarea unei structuri conform prevederilor, montajul trebuie 

-
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